

## 人民日报外洋版：安倍孤注一掷 事实在赌什么？



安倍的小我私家运气事实将怎样，暂时还没有人能确定。可是，日本众院中修宪势力的优势应该能保住。正如日本民主执法家协会前事务局长南典男指出的，“希望之党”也好，“日本维新会”也好，这些修宪派阵营不外是自民党的“增补势力”，或者说是“第二自民党”，日本民众要小心修宪势力借助这次大选，乘隙得势并加速推学习宪贪图。

而且，由日本配合社、《日本经济新闻》、《读卖新闻》、《朝日新闻》和《产经新闻》举行的这5份民调均预计，安倍晋三向导的执政党自由民主党将轻松赢得众议院465个席位中的一半以上。这5份观察的效果均显示，自民党及其较小盟友可能合计赢得近300个席位。甚至有预计称，这个同盟可能赢得2/3的席位。这是在众议院通过宪法修正案所需要的票数。

日本配合社就遣散众议院问题举行民意观察，发现逾六成受访者阻挡此时遣散众议院，并品评安倍此举与国际形势和日本宁静利益相悖。

日本国会众议院选举通告10日公布，选战帷幕正式拉开。这是日本自安倍晋三出任宰衡近5年来第二次提前大选。约莫1200名候选人将争取465个众议院议席。

更主要的是，安倍以为现在是最好的时机。

凭据日本广播协会公布的最新民调，安倍内阁支持率为37%，不支持率为44%。此外，有67%的受访民众不赞许安倍遣散国会提前大选的决议。

《朝日新闻》也以为，只管安倍大幅降低“胜负线”，为自己留有余地，但一旦自民党席位骤减，党内对其不满必将扩大，届时安倍且不说未必能在明年如愿连任自民党总裁，就连现有的宰衡之位都可能遭遇挑战。

“为了推学习宪，他甚至不惜丢掉宰衡职务。”吕耀东说。“现在，安倍的小我私家支持率很低。自民党的支持率还可以。此次选举应该不会影响到自民党的执政职位，可是，若是议席淘汰，安倍作为党首必遭党内严肃指责，势必将影响其2018年9月连任自民党总裁之计。”



《逐日新闻》同样表现了批判态度，以为安倍遣散众议院缺乏富足理由，随意而为，其真实意图是要将政权延续到2021年秋，从而实现修改宪法的夙愿，为了突破自己造成的窘况，才遣散众议院。

现在自民党与公明党在议会中占有优势。从日本政治通书看，本应2018年底才迎来众院选举。在朝野势力对比于自民党有利的态势下，即便安倍安享政绩，苟且偷生，其宰衡任期仍可笃定延续到届满。那么，安倍事实为何选择提前遣散议会并举行选举？

现在，日本政坛陷入一片混战。希望之党党首、东京都知事小池百合子在东京呼吁“终结安倍独大的政治现状”。原最大在野党民进党支离破碎，大部门投靠希望之党；少部门承袭护宪理念，组建设宪民主党，与日本共产党、社民党联手；另有一部门以无党派身份参选。

可是，诸多日本媒体和专家并不买账。剖析普遍认为，安倍此举不外乎故技重施给自己“续命”。日本政治评论家森田着实接受媒体采访时表现，让安倍下定刻意提前大选的一个因素是在野党的气力进一步削弱，此外，为了逃避追究也是缘故原由之一。

根据日本媒体的说法，自民党向导的执政同盟同以希望之党为代表的所谓“新守旧派”、日本共产党和立宪民主党等在野小党，形成“三极”坚持。然而，这并非三足鼎立。阻挡修宪、制约政治右倾化的气力有被进一步削弱的危险。

《朝日新闻》尖锐批判安倍的遣散行动，称安倍意图重置对自己倒霉的政治局势，是贯彻自民党一党的利益和计谋，钻营安倍自己的利益和贪图。《朝日新闻》还特殊强调，一旦遣散众议院，那么，国会就“森友学园”和“加计学园”问题真相的观察事情就会弃捐，这恰恰体现了安倍政权“轻视国会，蔑视宪法”的实质，有须要对“宰衡轻视民主主义的姿态”举行追问。

“安倍更多地是希望通过这次选举，掌握最佳时机推学习宪。”中国社会科学院日本研究所外交室主任吕耀东接受本报采访时说，“现在来看，希望之党虽然势头正旺，可是还未形成对执政党真正有威胁的势力。其他反修宪的势力也还未能有用整合。现在选举，最有利于保证修宪势力在众院的优势职位。若是等到2018年的议院选举，会有更多变数。以是，即便明知此时选举执政党会丢掉一些席位，安倍也要坚持。”

当地时间10月10日，日本福岛，日本宰衡安倍晋三在启动竞选仪式上与支持者互动。（图片泉源：东方IC）

自民党的基本盘依然比力稳固。在问及投票倾向时，有27%的受访者表现会投票给自民党，只有8%的人表现会投票给民进党，表现希望投票给小池新党的人只有6.2%，四成受访者表现尚未决议。

10月22日，日本众议院选举投票将举行。现在，三大阵营混战的局势已经形成。安倍立下“军令状”：不乐成则告退。云云孤注一掷，安倍事实想要什么？实在谜底并不难找：赌上宰衡宝座，安倍也要保住修宪势力在众院的优势。

划重点：

此次遣散议会举行选举可谓安倍的孤注一掷。安倍在10日的NHK节目中表现，若是执政党议席数低于半数，“我们将失去政权，我必须为此卖力”，表达了若泛起这一情形将引咎告退的意向。

1. 日本此次选举可谓安倍的孤注一掷。安倍表现，若是执政党议席数低于半数，“我们将失去政权，我必须为此卖力”，表达了若泛起这一情形将引咎告退的意向。
2. 安倍的政治理想是修宪。今年5月，安倍在宪纲纪念日还表现，要在2020年完成“修宪”。专家以为“此次选举应该不会影响到自民党执政职位，可是，若是议席淘汰，安倍作为党首必遭党内严肃指责，势必将影响其2018年9月连任自民党总裁之计。”

一片混战

毫无疑问，安倍的政治理想就是修宪。今年5月，安倍在宪纲纪念日还表现，要在2020年完成“修宪”。

安倍开启竞选运动时，打出的是苏醒经济和应对朝鲜威胁这两张作为遣散众议院理由的“国难牌”。

掌握时机

推学习究

诸多剖析以为，此次安倍的情形不容乐观。安倍将此次大选的“胜负线”设定为执政同盟取得半数以上议席，也反映出对选情的担忧。

11月21日上午10时，史先生、市北工商工作人员与超市负责人按照约定来到分局处理科协调处理此事

骆裕根承认他和闻伟龙、罗宏灿多次去澳门赌博，输赢各自承担。

当前文章：<http://www.eky18.com/4dx-20171012.pdf>

发布时间：2017-10-21 00:52:37

[非凡任务](#) [两个爸爸](#) [男孩骑ofo被撞亡](#) [iphone8双卡双待价格](#) [pk10试用](#) [五分彩玩法介绍](#)  
[彩经网福建快3](#) [iPhone8有plus么](#) [北京赛车pk10开奖直播](#) [北京快三路线温都水城](#)